



## СТАНОВИЩЕ

**От Доц. Д-р Красимир Янев, дм**

Ръководител Катедра по Урология, Медицински Факултет, Медицински  
Университет – София,  
УМБАЛ „Александровска”, София

### **Относно конкурс за академична длъжност „Професор”**

Конкурсът е за академична длъжност „професор” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1 Медицина, научна специалност „Обща хирургия (Урология), Медицински факултет, към Катедра „Обща и оперативна хирургия, неврохирургия и урология, УМБАЛ “Проф. Д-р Стоян Киркович“ АД, Тракийски Университет - Стара Загора. След взето решение на заседание на Академичния съвет на Тракийския Университет, Стара Загора, конкурсът е обявен в ДВ бр. 94 от 24.11.2017г. Съгласно заповед на Ректора на Тракийския Университет №102 от 19.01.2018г. на основание решение на ФС на МФ (протокол №10/14.12.2017г.) съм назначен за член на научното жури по настоящия конкурс.

**Уважаеми Господин Председател,  
Уважаеми членове на Научното жури,**

### **Кратки биографични данни и характеристика на научните интереси на кандидата**

Доц. Шишков е роден на 15.04.1962 година в град Пловдив, женен с две деца. През 1991 година завършва медицина в МУ „Ив. П.Павлов”, Пловдив. Има 27 години лекарски стаж. От 1991 до 1998 година,

специализира урология и работи като ординатор към урологично отделение на Първа градска болница, гр. Пловдив. От 1997 година е призната специалност по Урология. Три месеца работи като старши ординатор в Клиника по Урология в УМБАЛ „Св. Анна“. От 2005 година и до сега е завеждащ Урологично отделение към МБАЛ „Пловдив“. През 2007 година, защитава дисертация за придобиване на научна и образователна степен „доктор“ на тема „Ортотопичен пикочен мехур от илеум след радикална цистектомия по метода на Щудер“. От 2013 г. е хабилитиран като „Доцент“ по Урология към Катедра „Обща и оперативна хирургия, неврохирургия и урология, Тракийски Университет, гр. Стара Загора. Владее немски, руски и английски езици. Членува в Европейската Урологична Асоциация и Българското Урологично Дружество, като понастоящем е член на Управителния съвет на БУД. От дълги години е републикански консултант за град Пловдив.

Доц. Д-р Димитър Шишков има широка професионална квалификация, провеждал е различни специализации в България и чужбина. Участва активно с доклади и презентации на множество национални и международни урологични прояви. Доц. Шишков има голяма лечебно-диагностична, хирургична и учебна натовареност, ръководител е на следдипломната квалификация на лекари специализиращи урология, докторанти и студенти.

Научната дейност на Доц. Шишков е богата и разнообразна, той е съавтор на учебници по урология и хирургия, има множество публикации в български и международни списания с общ импакт фактор - 13,874. За участие в конкурса представя списък от следните научни трудове и прояви - Дисертационен труд и автореферат, Съавтор в 4 учебника, ръководства и монографии, Публикации в международния научен печат - 4, Публикации в научния печат в България - 56, две от които под печат, Научни съобщения на международни научни форуми - 3, Научни съобщения на

